

గిరిజన విద్యార్థుల విద్యపై ప్రభుత్వం ప్రత్యేక దృష్టి



జిల్లా కలెక్టర్ జితేష్ వి పాటిల్
మోడల్ రెసిడెన్షియల్ పాలిటెక్నిక్ కళాశాల
నిర్మాణానికి స్థల పరిశీలన

బూర్గంపహాడ్, డిసెంబర్ 7 (ప్రజాజ్యోతి):
గిరిజన విద్యార్థుల విద్యాభ్యాసం అభివృద్ధి కొరకు ప్రభుత్వం ప్రత్యేక దృష్టి సారించిందిని జిల్లా కలెక్టర్ జితేష్ వి పాటిల్ అన్నారు. శనివారం భద్రాద్రి

కొత్తగూడెం జిల్లా బూర్గంపాడు మండలంలోని కృష్ణ సాగర్ గిరిజన సంక్షేమ గురుకుల కళాశాల పరిధిలో ఖాళీగా ఉన్న ప్రభుత్వ స్థలాన్ని మోడల్ రెసిడెన్షియల్ పాలిటెక్నిక్ కళాశాల

మిగతా 2లో... >

జాతీయ తెలుగు దినపత్రిక

ప్రజాజ్యోతి

ప్రతి అక్షరం ప్రజల కోసం

భద్రాద్రి కొత్తగూడెం

ఆదివారం | 8 | డిసెంబర్ | 2024 ♦ పేజీలు : 8



ఆహారం.. ఏమి రుచి...

2లో..

తినరా మై మరిచి...

జిల్లాలో గిరిజన ఆశ్రమ పాఠశాలలో పెంచిన మెనూ హార్షం వ్యక్తం చేస్తున్న విద్యార్థులు



ఇందిరా మహిళా శక్తి యూనిట్ ను ప్రారంభించిన ఎమ్మెల్యే జారే...

దమ్మపేట, డిసెంబర్ 7 (ప్రజాజ్యోతి)
ప్రజాపాలన విజయోత్సవాలలో భాగంగా తెలంగాణ రాష్ట్ర ప్రభుత్వం ప్రతిష్టాత్మకంగా ప్రవేశపెట్టిన ద్వారా మహిళలకు మహిళా శక్తి పథకం కింద మంజూరు అయిన యూనిట్ ను అశ్వారావుపేట నియోజకవర్గ శాసన సభ్యులు జారే ఆదినారాయణ శనివారం ప్రారంభించారు. ఈ క్రమంలో మండల పరిధిలోని సుమారు 37లక్షల నిధులతో స్వయం సహాయక సంఘాల మహిళలు ప్రారంభించిన పలు వ్యాపార యూనిట్లను ఎమ్మెల్యే రిబ్బాన్ కట్ చేసి ప్రారంభించారు. ఈ సందర్భంగా మండల



కేంద్రంలో ఏర్పాటు చేసిన స్వయం సహాయక సంఘాల మహిళా సమావేశంలో జారే ప్రసంగించారు. ఇందిరమ్మ స్ఫూర్తితో తెలంగాణ రాష్ట్ర

మిగతా 2లో... >

ప్రజా సమస్యలపై ప్రస్తావిస్తా : ఎమ్మెల్యే కూనంనేని

కొత్తగూడెం, డిసెంబర్ 7 (ప్రజాజ్యోతి):

ఈ నెల తొమ్మిది నుంచి జరగబోయే అసెంబ్లీ సమావేశాల్లో ప్రజలు ఎదుర్కొంటున్న సమస్యలపై ప్రస్తావిస్తానని కొత్తగూడెం శాసనసభ సభ్యులు కూనంనేని సాంబశివరావు అన్నారు. శనివారం మీడియాకు విడుదల చేసిన ప్రకటనలో ఆయన మాట్లాడుతూ రూ. 2 లక్షల లోపు రైతు రుణమాఫీపై స్పష్టత ఇవ్వాలని ప్రభుత్వాన్ని కోరతానని, అదేవిధంగా ఇందిరమ్మ ఇండ్లు, రేషన్ కార్డుల జారీ, సన్నబియ్యం పథకం ప్రస్తావిస్తానని, అదేవిధంగా ప్రభుత్వం ప్రకటించిన ఆరు గ్యారంటీలపై ప్రస్తావిస్తానని తెలిపారు. ఇతర ప్రధాన అంశాలను ప్రశ్నించనున్నట్లు తెలిపారు.



పత్తి రైతుల శ్రమను గద్దల తనకు పోతున్న జిన్నింగ్ మిల్లుల యాజమాన్యం, దళారులు, మద్దతు ధర కంటే తక్కువకే కొనుగోలు మార్కెట్ శాఖ అధికారుల పర్యవేక్షణ కరువు, జిన్నింగ్ మిల్లుల వద్ద రోజుల తరబడి రైతుల నిరీక్షణ

పత్తి రైతులపై.. దళారుల దందా..



2లో... >

ఇందిరా మహిళా శక్తి యూనిట్లను ప్రారంభించిన ఎమ్మెల్యే జార్...



(మొదటి పేజీ తరువాయి...)

మార్గదర్శనంలో తెలంగాణ ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి వేల కోట్ల రూపాయల నిధులను మహిళా శక్తి పథకం కింద విడుదల చేశారని అన్నారు. ఈ పథకం కింద వ్యాపార యూనిట్లను ఏర్పాటు చేసిన మహిళలు కష్టపడి వ్యాపార అభివృద్ధి చేసుకోని పదిమందికి ఉపాధిని కల్పించాలని జార్ ఆకాంక్షించారు. మహిళలను కోటిశ్రమలను చేసి వారి ఆర్థిక అభివృద్ధికి తోడ్పడటమే కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వ లక్ష్యం అని ఎమ్మెల్యే తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఎంపీ డి.వి. చంద్రశేఖర్ రెడ్డి, ఏపీఎమ్ నాగేశ్వరరావు, మార్కెట్ యార్డ్ కమిటీ చైర్మన్ వాసం రాజీశ్రీనివాస్, మండల కాంగ్రెస్ అధ్యక్షులు మద్దిశెట్టి సత్యప్రసాద్, జిల్లా దిశా కమిటీ సభ్యురాలు సోంగ ఏనుమణి, నాయకులు ముళ్ళపూడి వెంకటేశ్వర రావు, చామర్ల గోపీ శాస్త్రి తదితరులు పాల్గొన్నారు.

అధికారుల హామీతో దీక్ష విరమణ

దీక్ష వద్దకు ఇరిగేషన్ అధికారులు

జూలూరుపాడు, డిసెంబర్ 7 (ప్రజాజ్యోతి)

గత మూడు రోజుల నుంచి చెరువులు కుంటులు ఆక్రమణలను తొలగించాలంటూ జూలూరు



పాడు మండల కేంద్రం వద్ద బి.ఎస్.పి.మూల మహానాడు, గోర్ బంజారా పోరాట సమితి నాయకులు దీక్ష చేస్తున్న విషయం విధితమే. శనివారం ఇరిగేషన్ శాఖ అధికారులు ఏ.డి.బాబురావు డి. ఈ కిషోర్ లు దీక్ష చేస్తున్న నాయకుల వద్దకు వచ్చి మండల వ్యాప్తంగా ఉన్న చెరువులు కుంటులు ఆక్రమణలపై విచారణ జరిపించి సమస్యకు పరిష్కారం చూపి స్వామిని హామీ ఇవ్వడంతో నాయకులు దీక్షను విరమించారు.

కొత్తగూడెం, డిసెంబర్ 7 (ప్రజాజ్యోతి):

గిరిజన విద్యార్థుల అభివృద్ధికి పెద్దపీట వేస్తుందనేది ప్రభుత్వం నిజం చేసింది. గిరిజనుల విద్యతో పాటు పౌష్టిక ఆహారం అందించేందుకు ఒక అడుగు ముందుకు వేసింది. వెరసిజిల్లాలో ఉన్న గిరిజన ఆశ్రమ పాఠశాలలో విద్యార్థుల కోసం మెనూ పెంచి వాళ్ల సంపూర్ణ ఆరోగ్యం కోసం శ్రీకారం చుట్టింది. గత ప్రభుత్వంలో గిరిజన ఆశ్రమ పాఠశాలలో అమలు అయ్యే చాలి చాలని మెనూతో అనేక అవస్థలను ఎదుర్కొన్న విద్యార్థుల కోసం ఈ ఏడాది దూర దృష్టితో ప్రభుత్వం పాత మెనూతో పాటు రేఖను పెంచి కొత్త మెనూను ప్రవేశ పెట్టింది. ప్రవేశ పెట్టిన మెనూను డిసెంబర్ 1 నుంచి జిల్లా వ్యాప్తంగా గిరిజన ఆశ్రమ పాఠశాలలో అమలు అయ్యే విధంగా అధికారులకు ఆదేశాలు జారీ చేసింది.

ఆహా.. ఏమి రుచి... తినరా మై మరిచి...

సాలు జారీ చేసింది. గతంతో పోల్చుకుంటే 3 నుండి 7వ తరగతి విద్యార్థులకు ఒక్కొక్క విద్యార్థికి రూ. 950 ఖర్చు పెట్టింది. ఈ ఏడాది ఒక్కో విద్యార్థికి కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం రూ. 1330 ఖర్చు పెడుతుంది. 8 నుంచి 10వ తరగతి విద్యార్థులకు గతంలో రూ. 1100 ఉండగా ఈ ఏడాది ఒక్కో విద్యార్థికి 1540 రూపాయలను కేటాయించింది. అంతటితో అగకుండా గిరిజన కళాశాల విద్యార్థులకు పాత మెనూ ప్రకారం ఒక్కో విద్యార్థికి రూ. 1500 ఉండగా ప్రస్తుతం పెంచిన మెనూ ప్రకారం రూ. 2100 పెంచింది. పెంచిన మెనూ ప్రకారం తప్పనిసరిగా గిరిజన ఆశ్రమ పాఠశాలలో పాటు

సంబంధిత కళాశాలలు కూడా తప్పకుండా మెనూ పాటించేందుకు సంబంధిత ఉన్నత అధికారులు క్రమం తప్పకుండా పర్యవేక్షించాలని ప్రభుత్వం స్పష్టమైన ఆదేశాలను జారీ చేసింది. కొత్త మెనూ ప్రకారం ఎవరైతే నిబంధనలకు విరుద్ధంగా ప్రవర్తించిన వారిపై శాఖపరమైన చర్యలు తప్పవని హెచ్చరికలు జారీ చేసింది.

నుమారు 500 గ్రాములు చికెన్ పెట్టాల్సి ఉంది. అయితే ఈ నాటి ప్రభుత్వం బుధవారం రాత్రి కూడా చికెన్ పెట్టాలని నిబంధనను జారీ చేసింది. కొత్త మెనూ ప్రకారం ఒక్కొక్క విద్యార్థికి 800 గ్రాముల చొప్పున చికెన్ వడ్డించాల్సి ఉంది. దీంతో పాటు గిరిజన కళాశాలలో నెలకు నాలుగు సార్లు విద్యార్థికి 600 గ్రాముల చొప్పున చికెన్ వడ్డించాల్సి ఉండగా ఈ ఏడాది నెలకు 8 సార్లు చొప్పున ఒక్కో విద్యార్థికి కెబి చికెన్ తగ్గకుండా పెట్టాల్సి ఉంది.

అబ్బరపలిచే మెనూ... ఆహా ఏమి రుచి...

గత పాత మెనూ ప్రకారం గిరిజన ఆశ్రమ పాఠశాలలో ఆదివారం మధ్యాహ్నం పూటనే చికెన్ తో భోజనం పెట్టాల్సి ఉంది. ఆ మెనూ ప్రకారం ఒక్కో విద్యార్థికి నెల రోజుల వ్యవధిలో

భద్రాద్రి జిల్లాలో 50 గిరిజన ఆశ్రమ పాఠశాలలు... విద్యార్థుల సంఖ్య 14 వేలు

విద్యార్థులకు రుచికరమైన భోజనాన్ని

పత్తి రైతులపై దళారుల దందా

అస్వాపురం, డిసెంబర్ 7, ప్రజాజ్యోతి

పత్తి కొనుగోలులో అడ్డు అడుపు లేకుండా దళారుల దందా కొనసాగుతుంది. జిన్నింగు మిల్లుల యజమాన్యం దళారులు గుమ్మరై పత్తి రైతు శ్రమను దోచుకుంటున్నారు. మద్దతు ధర కంటే తక్కువ ధరను కేటాయించి పత్తి రైతులను మోసం చేస్తున్నారు. తేమ పేరుతో దళారులు జిన్నింగ్ యజమానులు బిగించిన ఉచ్చులో పడి బలవుతున్న పత్తి రైతు. మిల్లుల యజమానులు మాత్రం దళారుల ద్వారా వచ్చే పత్తిని కొనుగోలు చేస్తున్నారు. సంబంధిత అధికారుల పర్యవేక్షణ లేకపోవడం విచ్చలవిడిగా జరుగుతున్న మోసం. 8 నుంచి 12 శాతం తేమ కలిగిన పత్తిని కొనుగోలు చేయాలని ప్రభుత్వం విధించిన నిబంధనలు దళారులు, జిన్నింగ్



మిల్లుల యజమాన్యం కు వరంగా మారింది. రైతులను అడ్డె వాహనంలో తేమ పత్తిని తీసుకొస్తే తిరస్కరిస్తున్నారని ఫలితంగా రైతులు జిన్నింగ్ మిల్లు వద్ద మూడు నుంచి పది రోజుల వరకు పడిగాపులు కాస్తున్నారని రైతులు. అడ్డె వాహనంలో పత్తి తీసుకురావడం వల్ల

వెయిటింగ్ చార్జెస్ ఇచ్చే పరిస్థితి ఏర్పడుతుంది. దీనివల్ల రైతు వెయిటింగ్ చార్జెస్ 1500 నుంచి ₹ 2,000 చెల్లించాల్సిన పరిస్థితి ఏర్పడుతుంది. దీనివల్ల పత్తి రైతు మీద భారం పడుతుంది. రైతుల వద్ద నుండి పత్తిని 5,100 కొనుగోలు చేసే తేమ కలిగిందని తిరస్కరిస్తూ

న్నారు దీనితో రైతు రోజుల తరబడి జిన్నింగ్ మిల్లుల వద్ద దళారులను అశ్రయించడం వల్ల తక్కువ ధరకే విక్రయిస్తున్నారని రైతుల ఆవేదన. రైతు దగ్గర నుంచి తక్కువ ధరకు కొనుగోలు చేసి ప్రభుత్వం నిర్ణయించిన ధరకంటే ఎక్కువగా ధరకు జిన్నింగ్ మిల్లుల యజమాన్యానికి విక్రయిస్తున్నారని సమాచారం. దళారులు కింటా పత్తిపై 600 నుంచి వెయ్యి రూపాయలు మిగిల్చుకుంటున్నారని ఇందులో జిన్నింగ్ మిల్లుల ప్రతినిధులు దళారుల సగం సగం పంచుకుంటున్నారని యదేచ్ఛగా పత్తి దంద జరుగుతున్నప్పటికీ మార్కెట్ శాఖ సంబంధిత అధికారులు పట్టించుకోవడం లేదని విమర్శలు వస్తున్నాయని సమాచారం ఇప్పటికైనా అధికారులు స్పందించి రైతుల ఆవేదనను అర్థం చేసుకుంటారని కోరుతున్నాం.

మెనూ పాటించకపోతే చర్యలు తప్పవు... డిడి మణెమ్మ

విద్యార్థులను దృష్టిలో పెట్టుకుని ప్రభుత్వం గిరిజన విద్యార్థుల సంక్షేమం కోసం ప్రవేశ పెట్టిన, పెంచిన మెనూను తప్పని సరిగా ఆశ్రమ పాఠశాలలో అమలయ్యే విధంగా సంబంధిత ఉపాధ్యాయులు పాటించకపోతే ఉరిపై ఎలాంటి చర్యలైనా పూనుకోక తప్పదని ఐటిడిఎ డిడి మణెమ్మ హెచ్చరించారు. పెంచిన మెనూను అమలు అయ్యే విధంగా ఆశ్రమ పాఠశాల పరిసరాలలో ఉన్న ప్రజా ప్రతినిధులు, మేధావులు తప్పనిసరిగా పర్యవేక్షించాలని కోరారు. ఈ ఏడాది పెంచిన మెనూతో గిరిజన విద్యార్థుల మోములో ఏకానం వెల్లివిరుస్తుంది.

ఆధార్ కార్డుతో పాన్ కార్డు లింక్ చేసుకోవాలి

ఇల్లందు, డిసెంబర్ 7, ప్రజాజ్యోతి:

2023-24 ఆర్థిక సంవత్సరంలో ఉద్యోగులు ఆధార్ కార్డుతో పాన్ కార్డు లింక్ చేసుకోవాలని ఏరియా జియం పీసం కృష్ణయ్య తెలిపారు. శనివారం జియం స్థానిక విలేజ్ కలెక్టరుతో మాట్లాడుతూ సింగ రేణి సంస్థ ఇల్లందు ఏరియాలోని వివిధ గ్రామాలు, విభాగాలలో పని చేస్తున్న ఉద్యోగులకు ఎవరైతే ఆదాయపు పన్ను రిటర్న్స్ పొందుపరిచేందుకు అవకాశం కోల్పోయి ఉన్నారో, వారికి చివరి అవకాశంగా ఆధార్ కార్డు తో పాన్ కార్డు లింక్ చేసుకున్న అనంతరం ఆదాయపు పన్ను చట్టం సెక్షన్ 139(4) ప్రకారం బిలేటెడ్ టాక్స్ రిటర్న్స్ పొందుపరచడం జరుగుతుందన్నారు. 2023-24 ఆర్థిక సంవత్సరానికి సంబంధించిన అర్హత కలిగిన రిఫండ్రెయిమ్స్ పొందవచ్చని పేర్కొన్నారు. ఉద్యోగులు ఈ అవకాశాన్ని సద్వినియోగం చేసుకోవాలని కోరారు.



డబుల్ బెడ్ రూమ్ ఇండ్లు లబ్ధిదారులను గ్రామసభలో ఎంపిక చేయాలి

సిపిఎం పట్టణ కమిటీ డిమాండ్

భద్రాచలం టౌన్, డిసెంబర్ 7 (ప్రజాజ్యోతి)

పొరదర్శకతతో డబుల్ బెడ్ రూమ్ ఇండ్లు కేటాయింపులు చేయాలని, డబుల్ బెడ్ రూమ్ లబ్ధిదారులను గ్రామసభలో ఎంపిక చేయాలని, అర్హులైన పేదలకు డబుల్ బెడ్ రూమ్ ఇండ్లు కేటాయింపు చాలానే లబ్ధిదారుల ఎంపిక లో రాజకీయ జోక్యం నివారించాలని సిపిఎం పట్టణ కమిటీ డిమాండ్ చేసింది. శనివారం ప్రజలకు తెలియకుండా, ప్రచారం లేకుండా అధికారులు హడావిడిగా గ్రామసభ నిర్వహించి లబ్ధిదారుల ఎంపిక చేపట్టడం అప్రజా స్వామిక చర్య అని సిపిఎం పట్టణ కార్యదర్శి గద్దం స్వామి అన్నారు. లబ్ధిదారుల ఎంపికలో ఎమ్మెల్యే పేరుతో, అధికార పార్టీ నాయకుల పేరుతో కేటాయింపులు చేయడం సరైనది కాదని, డబుల్ బెడ్ రూమ్ ఇండ్లు లబ్ధిదారులను రాజకీయ జోక్యం లేకుండా అర్హులైన పేదలకు కేటాయింపులను డిమాండ్ చేశారు. ప్రచారం లేకుండా హడావిడిగా కొద్దిమంది ఎంపిక చేసిన వారితో గ్రామసభ జరపటంతో అధికార పార్టీ నాయకులతోపాటు అధికారులు సైతం లబ్ధిదారుల ఎంపికలో చేతిపాటం చూపించారని ప్రచారం జరుగుతోందని అటువంటి వాటికి తావు లేకుండా చిత్తశుద్ధితో, పొరదర్శకంగా డబుల్ బెడ్ రూమ్ ఇండ్లు లబ్ధిదారుల కేటాయింపు చేయాలని ఆయన డిమాండ్ చేశారు.



అర్హులైన పేదవారికి డబుల్ బెడ్ రూములు ఇండ్లు మంజూరు చేయాలి: దాసరి శేఖర్

భద్రాచలం టౌన్, డిసెంబర్ 7 (ప్రజాజ్యోతి)

దళిత, గిరిజన, బిసి, ఓసి, వికలాంగులకు అర్హులైన పేదవారికి డబుల్ బెడ్ రూమ్ ఇండ్లు మంజూరు చేయాలని స్థానిక ఎమ్మెల్యే తెల్లం వెంకటరావుని మూల మహానాడు భద్రాద్రి కొత్తగూడెం జిల్లా అధ్యక్షులు దాసరి శేఖర్ కోరడం జరిగింది. ఈ సందర్భంగా దాసరి శేఖర్ మాట్లాడుతూ భద్రాచలంలో ఉన్నటువంటి డబుల్ బెడ్ రూములు అర్హులైన పేదవారికి ఇవ్వాలని గతంలో కూడా 88 డబుల్ బెడ్ రూమ్లు అమ్మకోవడం అధికారులు జరిగిందని, అప్పుడు పరిస్థితి రాకుండా చూడాలని అనర్హులకు అందకుండా ఇల్లులు ఉండి ఉన్న వారే కొనుక్కుంటున్నారని డబుల్ బెడ్ రూములు మంజూరు చేసుకున్నాక అద్దెలకిచ్చుకుంటున్నారని అన్నారు. ఇక నైనా పేదవారికి ఇవ్వకపోతే మామూలు మహానాడు అధ్యక్షులలో ఉద్యమాన్ని నిర్వహిస్తామని దాసరి శేఖర్ అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో రామారావు, చిట్టిబాబు దేవరాజ్, రమేష్, శీను తదితరులు పాల్గొన్నారు.



ర్యాగింగ్ కు పాల్పడితే కఠిన చర్యలు

ఇల్లందు, డిసెంబర్ 7, ప్రజాజ్యోతి:

ర్యాగింగ్ కు పాల్పడితే కఠిన చర్యలు తప్పవని ఇల్లందు ఎస్ఐ డి. సందీప్ కుమార్ హెచ్చరించారు. శనివారం పట్టణంలోని ప్రభుత్వ గిరిజన బాలల వసతిగృహం, ప్రభుత్వ జూనియర్ కళాశాలలో ఇల్లందు జాతీయ సేవాపథకం విభాగం, ఎన్ఎస్ఎస్ ప్రోగ్రాం ఆఫీసర్ తోర్తి జాన్ ఆధ్వర్యంలో యాంటీ ర్యాగింగ్, డ్రగ్స్ పై అవగాహన సదస్సు నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ఎస్ఐ మాట్లాడుతూ సీనియర్ విద్యార్థులు జూనియర్ విద్యార్థులను పరిచయం పేరుతో వికృత చర్యలకు పాల్పడి, దూషించడం, హేళన చేయడం వంటివి చందం, భయభ్రాంతులకు గురిచేయడం లాంటి కార్యక్రమాలకు పాల్పడితే చట్టప్రకారం కఠిన చర్యలు తప్పవన్నారు. ర్యాగింగ్ నిషేధ చట్టం - 1997 ప్రకారం సెక్షన్ 4లో పేర్కొన్న విధంగా 6 నెలల జైలు శిక్షతో రూ. 1000 వరకు



జరిమానా ఉంటుందని తెలిపారు. ఎంజాయ్ ముఖ్యంకాదని మీభవిష్టు ముఖ్యమని సూచించారు. మానవ జీవితం అద్దం లాంటిదని విద్యుతో పాటు సంస్కారం నేర్చుకోవాలని, పరిగెత్తకాళ్ళు పనిచేసే చేతులు రాష్ట్రానికి దేశానికి ఎంతైనా అవసరమన్నారు. గంజాయికి డ్రగ్స్, మత్తు పదార్థాలకు దూరంగా ఉండాలని కోరారు. డ్రగ్స్ వాడితే సహనం కోల్పోయి మీ జీవి

తాన్ని సర్వం కోల్పోకుండా చూసుకోవాలని కోరారు. అమూల్యమైన సమయాన్ని వ్యర్థం చేసుకోవద్దని, సాధ్యమై నంత వరకు సెల్ ఫోన్ కు దూరంగా ఉండాలని, క్రమశిక్షణతో ఉంటూ తల్లిదండ్రులు, సమాజానికి మంచి పేరు తీసుకురావాలని, ర్యాగింగ్ కు పాల్పడవద్దన్నారు. అనంతరం ఏటీడీఓ ఎస్. రాధమ్మ మాట్లాడుతూ విద్యార్థులు క్రమశిక్షణతో మెలగాలని సూచించారు.

పలు శుభకార్యాలలో పాల్గొన్న మాజీ ఎమ్మెల్యే మెచ్చా...



దమ్మపేట, డిసెంబర్ 7 (ప్రజాజ్యోతి) అశ్వారావుపేట నియోజకవర్గ బీఆర్ఎస్ పార్టీ ఇంచార్జ్, మాజీ ఎమ్మెల్యే మెచ్చా నాగేశ్వరరావు శనివారం పలు శుభకార్యాలలో పాల్గొన్నారు. ఈ క్రమంలో మండల పరిధిలోని మండలపల్లి గ్రామంలో మత్తే సతీష్ వివాహ వేడుకలో పాల్గొన్న ఆయన అనంతరం వనమా శ్రీనివాస్ రావు కుమారుడి వివాహ కార్యక్రమానికి హాజరై నూతన వధూవరులను ఆశీర్వదించారు. ఈ కార్యక్రమంలో స్థానిక మాజీ ఎంపీటీసీ దేవరపల్లి అజయ్ కుమార్, నాయకులు దారా యుగంధర్, అబ్దుల్ జిన్నా, అడపారాంబాబు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

బెండలపాడు వెదురు వస్తువుల తయారీ కేంద్రాన్ని పరిశీలించిన జియం



చంద్రగోండ, డిసెంబర్ 7 (ప్రజాజ్యోతి): చంద్రగోండ మండలం బండలపాడులో బ్యాంబో క్వర్టర్స్ ద్వారా తయారు చేస్తున్న వెదురు ఉత్పత్తులను జిల్లా పరిశ్రమల శాఖ మేనేజర్ తిరుపతయ్య బృందం శనివారం పరిశీలించారు. వెదురు ఉత్పత్తుల తయారీ పనులను గురించి నిర్వాహకులను అడిగి తెలుసుకున్నారని పరిశ్రమల అభివృద్ధికి ఆయన పలు సలహాలు సూచనలు ఇచ్చారు. వ్యాపార విస్తరణపై సభ్యులకు తగు శిక్షణ ఇవ్వటం ద్వారా మరింతగా వెదురు ఉత్పత్తులను తయారుచేసి మార్కెటింగ్ చేయవచ్చని తెలిపారు. పక్కనే వెదురు ఉత్పత్తుల మొక్కల సర్కరీని ఆయన పరిశీలించారు ఈ కార్యక్రమంలో ఐపిఓ పృథ్వీరాజు, బోరా సురేష్, మల్లం కృష్ణయ్య, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

టీజిఆర్ టీసిలో ప్రయాణికులకు 10 శాతం డిస్కాంట్



భద్రాచలం టౌన్, డిసెంబర్ 7 (ప్రజాజ్యోతి) టీజిఆర్ టీసి బస్సుల్లో ప్రయాణిం చే ప్రయాణికులకు 10 శాతం డిస్కాంట్ సౌకర్యం ఇస్తుందని భద్రాచలం డిపో మేనేజర్ తిరుపతి ఒక ప్రకటనలో తెలియజేశారు. భద్రాచలం బస్ స్టేషన్ నుంచే కాకుండా రాష్ట్ర వ్యాప్తంగా తెలంగాణకు చెందిన అర్బిసి ఏసి బస్సులలో ప్రయాణించే ప్రయాణికులకు స్టీపర్, ఏసి సీట్, సీపర్, రాజధాని బస్సులలో ప్రయాణించే ప్రయాణికులకు డిసెంబర్ 31 ఈ డిస్కాంట్ సౌకర్యం అమల్లోకి రావంతే ఉంటుందని తెలిపారు. తెలంగాణానికి చెందిన ఎస్సీ, స్టీపర్, సీట్, రాజధాని, గరుడ బస్సుల్లో ఆంధ్ర ప్రదేశ్ వెళ్ళే ప్రయాణికులకు 10 శాతం తగ్గింపు ఇవ్వడం జరుగుతుందన్నారు. ప్రయాణికులకు ఉన్నత స్థాయి ప్రయాణాన్ని మరింత అందుబాటులో ఉంచడం, సౌకర్యవంతంగా చేయడమే లక్ష్యంగా అవకాశాన్ని ప్రయాణికులు ఉపయోగించుకోవాలన్నారు. ఈ తగ్గింపు టీజిఆర్ టీసి ఏసి బస్సుల ద్వారా అందుబాటులో ఉన్న అన్ని రూట్లలో వర్తించబడుతుంది అని తెలిపారు.

ప్రభుత్వ పథకాలపై కళాయాత్ర



ఇల్లందు, డిసెంబర్ 7, ప్రజాజ్యోతి: జిల్లా కలెక్టర్ ఆదేశాల మేరకు జిల్లా సమాచార, పౌర సంబంధాల శాఖ అధికారి ఆధ్వర్యంలో తెలంగాణ సాంస్కృతిక సారధి పర్యవేక్షణలో బోమ్మెర ముత్యం కళా బృందం చే శనివారం మండలంలోని వివిధ పంచాయతీలలో ప్రజావాలస విజయోత్సవ కళాయాత్ర నిర్వహించారు. ప్రభుత్వం అందించే పథకాలైన 6 గ్యారంటీ లిఫ్ట్ అవగాహన కల్పిస్తూ రైతు భరోసా, రూ. 500 లక్షల గ్యారంటీ లిండ్, రైతు రుణమాఫీ, మహిళలకు ఉచిత బస్సు ప్రయాణం, 200 యూనిట్ల ఉచిత కరెంటు, న్యాయ సహాయ కల్పనలు, ఇంటింటికి కుటుంబ సంపర్క సర్వే, యువతకు ఉద్యోగాలు, ఇందిరమ్మ ఇల్లు తదితర అంశాలపై అటాపాలితో అవగాహన కల్పించారు. ఈ కార్యక్రమంలో కళాకారులు పమ్మిరవి, పాగి వెంకన్న, వెంకట్, నకిరికంటి పాటయంగల కుమారి, గుగ్గోతుని, అమెరికా హుస్సేన్, గ్రామ పెద్దలు ముక్తికృష్ణ, ముక్తిరాజు, నూర్జహానా రామకృష్ణ, సువర్ణపాక బాబు దొర పబే, కాంపాటి బాబు, బోమ్మెర భద్రయ్య, ప్రజలు పాల్గొన్నారు.

ఆధ్యాత్మిక అమోఘం సుబ్రహ్మణ్యేశ్వరుడి కళ్యాణ మహోత్సవం

శివానామ స్మరణంతో మార్చోగిన ఆలయ ప్రాంగణం

భద్రాచలం టౌన్, డిసెంబర్ 7 (ప్రజాజ్యోతి)



ఆధ్యాత్మిక అమోఘం అనిపించేలా శ్రీ వల్లి దేవసేన సుబ్రహ్మణ్యేశ్వరుడి కళ్యాణ మహోత్సవం కన్నుల పందగల కమనీయంగా సాగింది. శనివారం భద్రాచలం పట్టణంలోని సాయిబాబా గుడి ఎదురుగా కొలువై ఉన్న సుబ్రహ్మణ్యేశ్వర స్వామి కళ్యాణ మహోత్సవం శతభిన్నక్షత్రంకన్యలగ్నముందు శ్రీవల్లి దేవసేన సుబ్రహ్మణ్యేశ్వర ట్రస్ట్ ఆధ్వర్యంలో నిర్వహించగా వందలాది మంది భక్తులు స్వామివారి కల్యాణ మహోత్సవంలో పాల్గొని ఆధ్యాత్మిక చింతతో భక్తిశ్రద్ధలతో కళ్యాణ మహోత్సవాన్ని తిలకించారు. ఉదయం 5 గంటలకే మేలుకొలుపు సేవ అనంతరం స్వామివారికి భక్తుల సమక్షంలో రుద్రాభిషేకం నిర్వహించిన అనంతరం ఆలయానికి విచ్చేసిన భక్తులందరికీ అష్టోత్తర నామార్చన పూజలు ఆలయ అర్చకులు నిర్వహించి నాగదేవతల వద్ద ప్రత్యేక పూజలు జరిపించారు. మధ్యాహ్నం నుండి కళ్యాణ మహోత్సవ ఏర్పాట్లను ప్రారంభించి స్వామివారిని ఊరేగింపుగా కళ్యాణ వేదిక వద్దకు తీసుకువచ్చి సాయంత్రం 5:30 నిమిషాలకు బ్రాహ్మణ సంప్ర



దాయ బద్ధంగా మంత్రనామ జపాలతో సుబ్రహ్మణ్యేశ్వర పక్షి కార్యక్రమాన్ని ఆలయ అర్చకులు ఖైరవ బొట్ల వెంకట రత్నం ఆచార్యులు జరిపించారు. నాలుగు పదగల ఈశ్వర రూపంలో కొలువై ఉన్న సుబ్రహ్మణ్యేశ్వర కళ్యాణ మహోత్సవం అంటే ఈ ప్రాంత భక్తులకు అత్యంత ప్రీతికరమైన ఉత్సవంగా భావిస్తారు. ఈ తరుణంలో గతంకంటే సంవత్సరం సంవత్సరానికి కల్యాణ మహోత్సవాన్ని తిలకించే భక్తుల సంఖ్య నానాటికీ పెరుగుతుంటూ వస్తుంది. పెరుగుతున్న భక్తుల సంఖ్యను దృష్టిలో పెట్టుకొని ఆలయ కమిటీ ఆధ్వర్యంలో భక్తులు కావలసిన సౌకర్యాలను కల్పించారు.

భక్తులకు సేవలందించిన మాగంటి కుటుంబం

శ్రీ వల్లి దేవ సేన సుబ్రహ్మణ్యేశ్వర ఆల

యాన్ని పునర్నించిన నాటి నుండి ప్రతి సంవత్సరం జరిగే సుబ్రహ్మణ్యేశ్వర స్వామి కళ్యాణ మహోత్సవాన్ని దగ్గరుండి భక్తులకు ఎటువంటి ఇబ్బందులు కలగకుండా అన్ని ఏర్పాట్లను చేపించడం మాగంటి కుటుంబానికి ఆనవాయితీగా వస్తున్న విషయం తెలిసిందే. బిటిల్ ఫ్లవర్స్ విద్యాసంస్థ ఆధ్వర్యంలో ప్రతి సంవత్సరం ఈ కళ్యాణ మహోత్సవానికి కావలసిన ఏర్పాట్లను మాగంటి సూర్యం కుటుంబ సభ్యులే ఏర్పాటు చేస్తున్న నేపథ్యంలో ఈ సంవత్సరంకూడా మాగంటి సూర్యం కుమారులైన మాగంటి శ్రీనివాస వరప్రసాద్ దంపతులు మాగంటి రమేష్ బాబు దంపతులు ఉదయం నుండి ఆలయం వద్దకు చేరుకునే భక్తులకి కావలసిన అన్ని సౌకర్యాలను ఏర్పాటు చేయడమే కాకుండా కళ్యాణ మహోత్సవానికి వచ్చిన భక్తులందరికీ స్వామివారి

తీర్థప్రసాదాలు అందే విధంగా కట్టుదిట్టమైన చర్యలు చేపట్టారు. కళ్యాణ మహోత్సవం తిలకించేందుకు భద్రాచలం పట్టణంతో పాటు చుట్టుపక్కల గ్రామాల నుండి వందలాది మంది భక్తులు ఆలయ వద్దకు చేరుకోగా వచ్చిన ప్రతి భక్తుడికీ ఎటువంటి అసౌకర్యం కలగకుండా ఏర్పాట్లను చేపట్టారు. మాగంటి సూర్యం మనవడైన మాగంటి సాయిసూర్య సైతం ఉదయం నుండి ఆలయ పరిసరాంతాలో భక్తులకు కావలసిన ఏర్పాట్లను దగ్గరుండి పర్యవేక్షించారు. కళ్యాణ మహోత్సవాన్ని దృష్టిలో పెట్టుకుని భక్తులకు ఎటువంటి ఇబ్బందులు కలగకుండా ఆలయ పరిసర ప్రాంతాలలో వాహనాలు రాకుండా ట్రాఫిక్ పోలీసు వాళ్ళు అంక్షలు విధించారు.

అడవులలో చెత్త కాలొద్దు: ఎఫ్ డి ఓ కోటేశ్వరరావు



చంద్రగోండ, డిసెంబర్ 7 (ప్రజాజ్యోతి):

అడవుల్లో ఎండిన చెత్తను కాలూడం ద్వారా అడవుల్లో మంటలు రగిలి అటవీ సంపద కాలిపోతుందని ఎఫ్ డి ఓ కోటేశ్వరరావు సూచించారు. శనివారం మద్దుకూరు సెక్షన్ లోని కంపార్ట్మెంట్ 95లో 15 హెక్టార్ల మారుజాతి ప్లాంట్ పన్ను పరిశీలించి ఆయన సిబ్బందికి పలు సూచనలు చేశారు. అడవుల సరకటం వల్ల వచ్చే నష్టాలను తెలియజేశారు అడవులను సంరక్షించుకోవాలిని బాధ్యత ప్రతి ఒక్కరిది అని తెలియజేశారు గ్రామాలలో ప్రతి ఒక్కరికి పూర్వ పర్యవేక్షణ, అటవీ సంపదను కాపాడుకోవడం వల్ల వచ్చే లాభాలను తెలియజేయాలన్నారు. ఆయనతో పాటు సెక్షన్ ఆఫీసర్ అమరేందర్ సింగ్, రామకృష్ణ, బీట్ అధికారి భాస్కర్, బేస్ క్యాంప్ సభ్యులు పాల్గొన్నారు.

సీఎం కెమ్ క్రీడా పోటీలు ప్రారంభం



బూర్గంపహాద్, డిసెంబర్ 7 (ప్రజాజ్యోతి):

భద్రాద్రి కొత్తగూడెం జిల్లా బూర్గంపాడు మండలం కేంద్రంలో ప్రజాపాలన విజయోత్సవాలలో భాగంగా శనివారం సీఎం కెమ్ కబడ్డీ పోటీలు బూర్గంపాడు జూనియర్ కాలేజీ క్రీడా మైదానంలో ప్రారంభమయ్యాయి. ఈ క్రీడలను బూర్గంపాడు తహశీల్దార్ ముజాహిద్, ఎంపీడిఓ జమలారెడ్డి, ఎంపీఓ సునీల్ శర్మ, బూర్గంపాడు మండల ప్రత్యేక అధికారి వెంకటేశ్వర్ రెడ్డిలు ప్రారంభించారు. అనంతరం క్రీడాకారులను పరిచయం చేసుకొని తాహ్నిల్దార్ ముజాహిద్, ఎంపీడిఓ జమలారెడ్డి స్వయంగా కబడ్డీ ఆడుతూ విద్యార్థులను ఉత్తేజపరిచారు. ఈ సందర్భంగా అధికారులు మాట్లాడుతూ గ్రామీణ స్థాయిలో క్రీడాకారుల ప్రతిభను గుర్తించేందుకే ప్రభుత్వం సీఎం కెమ్ పోటీలను ప్రారంభించిందని అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో మండలంలోని పీడిలు, పీకూటీలు, ఉపాధ్యాయులు, గ్రామపంచాయతీ సెక్రటరీలు పాల్గొన్నారు.

వ్యవసాయ విద్యుత్ సమస్యల పరిష్కారానికి పాలంబాట...



దమ్మపేట, డిసెంబర్ 7 (ప్రజాజ్యోతి)

రైతులు ఎదుర్కొంటున్న వ్యవసాయ విద్యుత్ సమస్యల పరిష్కారానికి విద్యుత్ శాఖ ఆధ్వర్యంలో శనివారం రైతు పాలంబాట కార్యక్రమాన్ని శనివారం దమ్మపేట మండలంలో నిర్వహించారు. ఇందులో భాగంగా విద్యుత్ శాఖ జిల్లా ఎస్సీ మహేందర్ మండల పరిధిలోని గండుగులపల్లి, జగ్గారం గ్రామాలలో పర్యటించి రైతుల విద్యుత్ సమస్యలను తెలుసుకోని పరిష్కార మార్గాలను సూచించారు. ఈ క్రమంలో రైతులందరూ తమ మోటార్ వద్ద కెపాసిటర్లను వాడి ట్రాన్స్ఫర్మర్లపై అధిక లోడును తగ్గించాలని, అదేవిధంగా ఆటో స్టాటర్ల వాడకం నిలిపివేయాలని తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో పాల్గొన్న డిఈ సందయ్య, అశ్వారావుపేట ఏడీఈ వెంకటరత్నం, ఏఈలు రమేష్ బాబు, సాయికిరణ్, విద్యుత్ సిబ్బంది తదితరులు పాల్గొన్నారు.

సింగరేణి కోల్ మైన్స్ లేబర్ యూనియన్ కేంద్ర వర్కింగ్ కమిటీ సమావేశానికి హాజరైన కొత్తగూడెం ఏరియా ఐ ఎన్ టి యు సి నాయకులు

ముఖ్య అతిథిగా హాజరైన జాతీయ అధ్యక్షులు డాక్టర్ సంజీవ రెడ్డి కొత్తగూడెం ఏరియా, సింగరేణి రుద్రంపూర్ డిసెంబర్ 7 (ప్రజాజ్యోతి)



తేదీ 07-12-2024, హైదరాబాద్ లో నారాయణగూడలోని ఐ యూఎన్ యూ సి ఆఫీస్ లో సెక్రటరీ జనరల్ జనక్ ప్రసాద్ అధ్యక్షతన సింగరేణి కోల్ మైన్స్ లేబర్ యూనియన్ కేంద్ర వర్కింగ్ కమిటీ సమావేశం జరిగింది ఈ కార్యక్రమానికి ముఖ్య అతిథిగా హాజరైన జాతీయ అధ్యక్షులు డాక్టర్ సంజీవ రెడ్డి మరియు ఐఎల్ ఓ గవర్నింగ్ బాడీ సభ్యులు శ్రీ సత్యజీత్ రెడ్డి పాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భంగా పలువురూ మాట్లాడుతూ... ఐఎన్ యూ సి కు కష్టాలంలో పదిలేసి అధికారం కోసం వెళ్లినవాళ్ళు మళ్ళీ యూనియన్ లో చేరడానికి ప్రయత్నిస్తున్నారని వారిని రానివ్వద్దు అని. అలాగే గుర్తింపు సంఘం ఎన్నికలు జరిగిన సమయంలో కొందరి ఇంటి పార్టీ ప్రతినిధుల కోవర్ట్ పనుల వల్ల కొన్ని ఓట్ల తేడాతో ఓటిపోయామని. వచ్చే ఎన్నికల్లో 11 గాను 11 గెలిచేలా సెక్రటరీ జనరల్ జనక్ ప్రసాద్ నాయత్వంలో ఇప్పటి నుండి కార్యచరణ మొదలు పెట్టమని. ఎన్నికల్లో ప్రాతినిధ్య సంఘం గా అయినా తర్వాత అటు యాజమాన్యం, ఇటు ప్రభుత్వం తో సమన్వయం చేసుకుని అనేక హక్కులు సాధించమని. ముఖ్యంగా సూతన ఉద్యోగ కల్పన, సూతన బొగ్గు గనుల ప్రారంభం, డిపెండెంట్ ఉద్యోగుల వయో పరిమితి 35 నుండి 40 పెంచమని. నైని బొగ్గు గని ప్రారంభించమని. అంతే కాకుండా చరిత్రలో ఎన్నడూ లేని విధంగా కాంట్రాక్టు కార్మికులకు 5000 లాభాల బోనస్ ఇచ్చామని. అంతే కాకుండా త్వరలోనే కార్మికుల సొంత ఇంటి కల, పిఆర్ కేఎన్ మీద ఐటి మాఫీ వంటి వాటి అమలు కోసం తీవ్రంగా కృషి చేస్తున్నామని తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో అన్ని ఏరియాల సెంట్రల్ కమిటీ నాయకులు, మహిళా నాయకులు పెద్ద సంఖ్యలో పాల్గొన్నారు. అదేవిధంగా రవీంద్ర భారతి సందూరాప్టణ ఎన్నియూ సి విస్తృత స్థాయి సమావేశంలో ఆల్ ఇండియా ఐఎన్ టి అధ్యక్షులు డాక్టర్ సంజీవ రెడ్డి, రాష్ట్ర కాంగ్రెస్ అధ్యక్షులు మహేష్ కుమార్ గౌడ్, ఐ

ఎన్ టి యూ సి సెక్రటరీ జనరల్ జనక్ ప్రసాద్ మాట్లాడుతూ సరేంద్ర మోడీ ప్రభుత్వం మెడలు వంచినా సరే ప్రతి కార్మికుని హక్కును సాధించేది శాసన పరిమితి తెలియజేశారు. అదేవిధంగా అసంఘటిత కార్మికులకు యొక్క జీవన ప్రమాణాలకు అనుగుణంగా లివింగ్ వేజ్ ఇవ్వాలని, కార్మిక హక్కులను సాధించడంలో ఐఎన్ యూ సి ముందుంటుందని డాక్టర్ సంజీవ రెడ్డి తెలిపారు. అదేవిధంగా ఈ యొక్క కార్యక్రమంలో పాల్గొన్నటువంటి టీపీసీసీ అధ్యక్షులు మహేష్ కుమార్ గౌడ్ మాట్లాడుతూ ఇంత అనుభవం ఉన్నటువంటి నాయకుడు కి మాత్రమే ఉన్నారని మరి ఎక్కడ లేని అది మన అందరికీ గర్వకారణం అని తెలియజేశాడు. కాంగ్రెస్ రాష్ట్రానికి మార్గదర్శకాలు అని తెలియజేశాడు. పిలవిస్తున్న సందర్భాల్లో మద్దతు ప్రకటిస్తామని తెలియజేశారు. జనక్ ప్రసాద్ మాట్లాడుతూ సింగరేణి కార్మికులకు ఇచ్చినటువంటి హామీలు ఏమైతే ఉన్నాయో అవి నెరవేర్చే విధంగా ముందుకు వెళ్ళమని అదేవిధంగా యూనియన్ పటిష్టం కోసం నాయకులు మరియు కార్యకర్తలు అందరూ సమిష్టిగా కృషి చేయాలని కార్మికుడికి ఏకపక్షం వచ్చినా ముందు ఉంటుందని ఆ విధంగా పనిచేయాలని ప్రతి సమస్య పరిష్కారం ద్వారా మాత్రమే జరుగుతుందన్న విషయం మీ అందరికీ తెలుసు అని తెలిపారు, ఈ కార్యక్రమంలో కొత్తగూడెం ఏరియా ఐ ఎన్ టి సి నుండి సెంట్రల్ కౌన్సిల్ నాయకులు త్యాగరాజన్, అల్లూర్, ఎం.డి.రజాక్, రావి నాగేశ్వరరావు, బూటిక రాజేశ్వరరావు, జీదుల, రాజేశ్వరరావు, సకినాల సమ్మయ్య కోటి, బాలకృష్ణ, అన్ని ఏరియాలో సెంట్రల్ కౌన్సిల్ నాయకులు మహిళా నాయకురాలు తదితరులు పాల్గొన్నారు,

14 వరకు మెగా లోక్ అదాలత్

బేకులపల్లి, డిసెంబర్ 07, ప్రజాజ్యోతి:



సత్వర న్యాయం అందించే ఉద్దేశంతో వహిస్తున్న లోక్ అదాలత్ కేసులు సత్వర పరిష్కారానికి వేదికగా మారుతుందని బేకులపల్లి ఎస్ఐ పోలీసుల సురేష్ అన్నారు. బేకులపల్లి పోలీస్ స్టేషన్ పరిధిలో ఈ నెల 9 నుంచి 14 వరకు నిర్వహించే మెగా లోక్ అదాలత్ లో పాల్గొనాలని ఎస్ఐ పోలీసుల సురేష్ అన్నారు. శనివారం బేకులపల్లి పోలీస్ స్టేషన్ లో అయినా మాట్లాడుతూ కేసుల్లో రాజీపద దగినది అందుకోసం వారు ఉచిత న్యాయ సేవ అధికార సంస్థ 9 నుంచి 14 వరకు ఇల్లండు కోర్టులో మెగా లోక్ అదాలత్ ఉందని, సద్వినియోగం చేసుకోవాలని కోరారు.

గ్రామాల్లో క్రీడా వాతావరణం

సీఎం కమ్ ఆటలో పోటీలలో సత్తా చాటుతున్న క్రీడాకారులు



అశ్వారావు పేట, డిసెంబర్ 7, ప్రజాజ్యోతి:

తెలంగాణ రాష్ట్ర ప్రభుత్వం ప్రతిష్టాత్మకంగా నిర్వహిస్తున్న సీఎం కమ్ ఆటల పోటీల్లో స్థానిక క్రీడాకారులు సత్తా చాటుతున్నారు. శనివారం అశ్వారావు పేట గ్రామపంచాయతీ స్థాయిలో సీఎం పాటలు పోటీలను స్థానిక గుడ్ న్యూస్ స్కూల్ ఆవరణలో తహసీల్దార్ కృష్ణ ప్రసాద్ ముఖ్యఅతిథిగా హాజరై ప్రారంభించారు. ఈ ఆటల పోటీలలో గుడ్ న్యూస్, బిసి వెల్వేర్ బాలురు, బాలికలు మైనారిటీ బాలికలు, జెడ్ పి హెచ్ ఎస్ బాలికలు, ఏ జి హెచ్ ఎస్ బాలికలు, పాఠశాలల క్రీడాకారులు పాల్గొన్నారు. ఆహ్లాదకర వాతావరణంలో ఆటలు పోటీలు సాగగా ఈ కార్యక్రమంలో గుడ్ న్యూస్ స్కూల్ కరస్పాండెంట్ ఫాదర్ బినయ్, ట్రైనింగ్ అసీటిని, లైన్స్ క్లబ్ బాధ్యులు సుబ్బారావు, పంచాయతీ కార్యదర్శి రామమూర్తి, పలు పాఠశాలల పీకాటీలు పాల్గొన్నారు.

మాయ మాటలు చెప్పి మోసం చేశారు

6 గ్యారంటీలు అంటూ 66 అబద్ధాలు చెప్పారు... బీజేపీ

నియోజకవర్గ కన్వీనర్ గొట్టి పుల్లమండల అధ్యక్షుడు బండారు



అశ్వారావు పేట, డిసెంబర్ 07, ప్రజాజ్యోతి:

కాంగ్రెస్ పార్టీ ఆరు గ్యారంటీలు అంటూ 66 అబద్ధాలు చెప్పి ప్రజలను మోసం చేసిందని భారతీయ జనతా పార్టీ నియోజకవర్గ కన్వీనర్ గొట్టి పుల్ల శ్రీనివాస రావు, మండల అధ్యక్షుడు బండారు చంద్రశేఖర్ అన్నారు. భారతీయ జనతా పార్టీ రాష్ట్ర పేరుకు మేరకు నియోజకవర్గ కేంద్రంలో కాంగ్రెస్ పార్టీ సంవత్సర పరిపాలనపై ఛార్జ్ షీట్ విడుదల చేసి బైక్ ర్యాలీ నిర్వహించి ముఖ్య కార్యకర్తల సమావేశం ఏర్పాటు చేశారు. ఈ సమావేశంలో గుట్టు పుల్ల మాట్లాడుతూ తెలంగాణ రాష్ట్రంలో కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం సంవత్సర కాలం పరిపాలన పూర్తి చేసి ఎన్నికల సమయంలో ఇచ్చిన ఈ హామీని పూర్తిస్థాయిలో అమలు చేయకుండా, ప్రజలను మోసగించేటంలో విజయం సాధించారన్నారు. గత టిఆర్ఎస్ ప్రభుత్వ బాటలోనే నేటి రేవంత్ రెడ్డి ప్రభుత్వం కూడా నడుస్తుందని తెలంగాణ ప్రభుత్వంలో రైతులు, విద్యార్థులు, యువత, నిరుద్యోగులు, మహిళలు, వృద్ధులు అన్ని రకాలుగా మోసపోయారన్నారు. కేంద్ర ప్రభుత్వం నిధులతో ప్రపంచ బ్యాంకుల వద్ద చేస్తున్న అప్పులతోనే రేవంత్ రెడ్డి ప్రభుత్వాన్ని నడుపుతున్నారని ఈ విషయం సామాన్య ప్రజలకు సైతం అర్థమవుతుందన్నారు. రానున్న స్థానిక సంస్థల ఎన్నికలలో తెలంగాణ ప్రజలను దగా చేసిన కాంగ్రెస్ బీజేపీ పార్టీలను ప్రజలు బొందపెట్టి బీజేపీ పార్టీని విశ్వసించారని అందుకు సభ్యత్వాలు అధికంగా జరగటమే నిదర్శనమన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో దమ్మపేట ఇన్సైర్ ప్రశాంత్, ములకలపల్లి మండల అధ్యక్షుడు శంకర్, జల్లిపల్లి అరవింద్, మద్దాల దేవి, యశోద కళ్యాణ్, శ్రావణ్ కుమార్, శీమకుర్తి సుబ్బారావు, మణిశంకర్, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

తల్లి మందలించిందని కూతురు సూసైడ్

అశ్వారావు పేట, డిసెంబర్ 07, ప్రజాజ్యోతి:

తల్లి మందలించిందని కూతురు ఫ్యాన్ కు ఉరివేసుకొని ఆత్మహత్య చేసుకున్న ఘటన శనివారం జరిగింది. స్థానిక కుటుంబం వివరాల ప్రకారం అశ్వారావు పేట పట్టణంలోని దండా బజ్జెల వారి వీధిలో నివాసముంటున్న సూసైడ్ నేని వెంకన్న బాబు, వరలక్ష్మి కుమార్తె జైస్వర్తి సాయి (17) స్థానిక ప్రైవేట్ కళాశాలలో ఇంటర్మీడియట్ ఫస్ట్ యర్ చదువుతుంది. శనివారం ఉదయం కాలేజీకి వెళ్ళాలిరాత్రి చేసిన కర్తవ్యం అని వెళ్ళమని అని కర్తవ్యం చేయమని తల్లికి చెప్పింది. కిరాణా పావ్ కు వెళ్ళాలి నువ్వే చేసుకుని తీసుకొని వెళ్ళమని కూతురికి చెప్పింది. ఈ నేపథ్యంలోనే తల్లి కూతుర్ల మధ్య వాగ్వివాదం జరిగి క్షణికావేశానికి లోనైన జైస్వర్తి సాయి తల్లిని కిరాణా పావ్ కి, తండ్రిని గుడికి వెళ్ళిన తర్వాత ఇంట్లోకి వెళ్ళి ఫ్యాన్ కు ఉరివేసుకొని సూసైడ్ చేసుకుంది. కొద్దిసేపటి తర్వాత ఇంటికి తిరిగి వచ్చిన తల్లి తలుపులు వేసి ఉండడాన్ని గమనించి కేకలు వేస్తూ చుట్టుపక్కల వారిని పిలిచింది. వారు తలుపులు బద్దలు కొట్టి లోనికి వెళ్ళి చూడగా ఫ్యాన్ కు వేలాడుతూ కనిపించింది. పోలీసులకు సమాచారం ఇవ్వగా ఎస్ ఐ యాయతి రాజు సూసైడ్ చేసుకున్న ప్రదేశానికి చేరుకొని వివరాలు సేకరించి మృతదేహాన్ని పోస్టుమార్డంకు తరలించి తండ్రి వెంకన్న ఫిర్యాదు మేరకు కేసు నమోదు చేసుకుని దర్యాప్తు చేస్తున్నట్లు ఎస్ ఐ తెలిపారు.

అభివృద్ధి పనులు సత్వరమే పూర్తి చేయాలి : ఐటీడీఏ పీవో

భద్రాచలం, డిసెంబర్ 7 (ప్రజాజ్యోతి)

గిరిజన సంస్కృతి, సాంప్రదాయాలు ప్రతిబింబించేలా మ్యూజియం అభివృద్ధి కోసం జరుగుతున్న పనులను నెలాఖరు నాటికి పూర్తిచేయాలని భద్రాచలం ఐటీడీఏ పీవో రాహుల్ అన్నారు. శనివారం ఐటీడీఏ ప్రాంగణంలోని ట్రైబల్ మ్యూజియం అభివృద్ధి పనుల్లో భాగంగా మట్టి నిర్మాణ పనులను ఆయన పరిశీలించారు. అనంతరం పీవో మాట్లాడుతూ గిరిజనుల ఆచార వ్యవహారాలు, సంస్కృతి సాంప్రదాయాలు, గిరిజన వంటకాలు తయారు చేసే మ్యూజియం తిలకించడానికి వచ్చే యాత్రికులకు అందించేందుకు నిర్మాణం చేపడుతున్న కుటీరాలు,



పిల్లల సరదాగా ఆడుకునేందుకు క్రీడస్థలం ఏర్పాటు, బోటింగ్ సౌకర్యం కోసం చేపట్టే పనులు త్వరితగతిన పూర్తి చేయాలన్నారు. గిరిజన కళాకృతులతో సెల్ఫీలు, ఫోటోలు దిగించుకుంటున్న

కంగా హాలు ఏర్పాటు చేయాలని, బయటి వ్యక్తులు మ్యూజియం చూసేందుకు వచ్చే జనాలకు వివిధ రకాల ఆహార పదార్థాల అమ్మకాలు జరుపుకోవడానికి సవరణగా స్టాల్స్ ఏర్పాటు

చేయాలని, మ్యూజియం వెనుక వెదురు ప్లాంట్ పని నిర్మాణం చేపట్టాలని, పాత కాలపు వేటాడే వస్తువులు, ఆర్చరీ, ఇతర వస్తువులు చిన్నారులు ఆడుకునేందుకు వీలుగా ఉండేలా ఏర్పాటు చేయాలన్నారు. మ్యూజియం ఎంట్రన్స్ నుంచి విద్యుత్ లైట్లు అమర్చాలని, చూపరులకు కనువిందు చేసేలా మ్యూజియంను అందంగా తీర్చిదిద్దాలన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఐటీడీఏ పీవో డివిజన్ డి.డి.మణిమూ, ఎఫ్.ఎస్. ఉదయ్ కుమార్, డి.కె. హరిష్, పంచాయతీ ఈవో శ్రీనివాస్, మ్యూజియం ఇన్సార్జ్ మీరాస్వామి, స్టాల్స్ ఏర్పాటు చేసే డిజైనర్లు, శ్రావణ్ కుమార్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

డంపింగ్ యార్డులోనే చెత్త వేయాలి

డంపింగ్ యార్డ్ ను పరిశీలించిన ఐటీడీఏ పీవో

భద్రాచలం, డిసెంబర్ 7 (ప్రజాజ్యోతి):

భద్రాచలం పట్టణ, వార్డులలో సేకరిస్తున్న తడి చెత్త, పొడి చెత్త వేరువేరుగా సేకరించి కొత్తగా నిర్మాణం చేసిన డంపింగ్ యార్డులోనే వేసే విధంగా గ్రామపంచాయతీ అధికారులు ప్రత్యేక శ్రద్ధ తీసుకోవాలని ఐటీడీఏ ప్రాజెక్టు అధికారి మరియు గ్రామపంచాయతీ సెల్ ఆఫీసర్ బి. రాహుల్ సంబంధిత అధికారులకు ఆదేశించారు. శనివారం నాడు భద్రాచలంలోని మానుబోతుల చెరువు దగ్గర కొత్తగా నిర్మాణం చేపట్టే పూర్తయిన డంపింగ్ యార్డ్ ను ఆయన పరిశీలించారు. అనంతరం ఆయన మాట్లాడుతూ ప్రపంచంలోనే పేరుగాంచిన శ్రీసీతారామచంద్రస్వామి కొలువై ఉన్న భద్రాచలానికి, ఇతర రాష్ట్రాల నుండి కాకుండా వివిధ జిల్లాల నుండి ప్రతిరోజు భక్తులు అధిక సంఖ్యలో వస్తుంటారని, అటువంటి దేవస్థానం ఉన్న మన భద్రాచలం ఎప్పుడు పరిశుభంగా ఉండే విధంగా చూడవలసిన బాధ్యత సంబంధిత గ్రామపంచాయతీ సిబ్బందిపై ఉన్నందున, ఎప్పటికప్పుడు చెత్తని సేకరించి ఎక్కడపడితే అక్కడ పడేయకుండా డంపింగ్ యార్డ్ లోనే వేసే విధంగా చూడాలని, గ్రామపంచాయతీ అధికారులు ప్రతిరోజు గ్రామపంచాయతీ సిబ్బంది ఉదయం, సాయంత్రం తప్పనిసరిగా వార్డులలో తిరిగి చెత్తని ఏ విధంగా సేకరిస్తున్నది, సంబంధిత ఈవో, జూనియర్ పంచాయతీ సెక్రెటరీ, ఎప్పటికప్పుడు పర్యవేక్షిస్తూ ఉండాలని, ఏమాత్రం నిర్లక్ష్యం వహించిన చెత్త అత్యధిక శాతం పేరుకుపోయే అవకాశం ఉండి దోమలు ప్రబలి అంటువ్యాధులు వచ్చే అవకాశం ఉన్నందున భద్రాచలం పట్టణం



లోని మరియు వార్డులలోని డ్రైనేజీలోని పూడికను ఎప్పటికప్పుడు తొలగిస్తూ ఉండాలని ఆయన అన్నారు. అలాగే డంపింగ్ యార్డ్ కు తరలించిన పొడి చెత్త రీసైక్లింగ్ చేయాలని, తడి చెత్త ట్రాఫర్ లో వేసి ఎండబెట్టి పాడర్ చేసే వంట చెరుకు కోసం ఉపయోగించే విధంగా ప్రతిపాదనలు సిద్ధం చేయాలని అన్నారు. గ్రామపంచాయతీ పరిధిలో తడి చెత్త, పొడి చెత్త సేకరణ విషయంలో సిబ్బంది అలసత్వం వహించకుండా ప్రతిరోజు సేకరించే విధంగా సిబ్బంది ప్రత్యేక జాగ్రత్తలు తీసుకోవాలని అలాగే ముక్కోటి ఏకాదశి దగ్గర పడుతున్నందున గ్రామ పంచాయతీకి సంబంధించిన పనులు ఏమైనా ఉంటే త్వరగా పూర్తిచేయాలని, భద్రాచలం కు వచ్చే భక్తులకు మాత్రం ఎటువంటి ఇబ్బందులు కలగకుండా చెత్త సేకరణ విషయంలో ప్రత్యేక జాగ్రత్తలు తీసుకోవాలని ఆయన అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో భద్రాచలం గ్రామపంచాయతీ ఈవో శ్రీనివాసరావు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ముగిసిన ఉపాధి హామీ ఓపెన్ ఫోరం

రూ 25 వేల రికవరీ, 15 వేలు అధికారులకు పైసే

ములకలపల్లి, డిసెంబర్ 07, ప్రజాజ్యోతి:

మహాత్మా గాంధీ ఉపాధి హామీ పథకం ద్వారా ఏప్రిల్ 2023 నుంచి మార్చి 2024 వరకు మండలంలో జరిగిన రూ 6,88,69,625 ల పనులకు సంబంధించి శనివారం మండల ప్రజా పరిషత్ కార్యాలయం ఆవరణలో ఎంపిడిఓ రేవతి అధ్యక్షతన ప్రజా వేదిక నిర్వహించారు. ఓపెన్ ఫోరం ఉదయం 10 గంటలకు మొదలై సాయంత్రం 5 గంటలకు ముగిసింది. గత వారం రోజులుగా సామాజిక తనిఖీ బృందం సభ్యులు మండలంలోని 20 పంచాయతీలలో జరిగిన పనులను తనిఖీలు నిర్వహించి ప్రజా వేదిక లో చదివి వినిపించారు. ముఖ్యంగా పంచాయతీలలో ఏర్పాటు చేసిన నర్సరీ మొక్కలకు సంబంధించి పంపిణీ రిజిస్ట్రను అధికారులు సరిగా నిర్వహించలేదని తనిఖీలో గుర్తించినట్లు తనిఖీ బృందాలు తెలిపాయి. 16 క్రీడా మైదానాలలో కొలతలకంటే ఎక్కువ బిల్లు చేసినట్లు గుర్తించారు. మండల మొత్తం జరిగిన పనులలో 25 వేల రూపాయల రికవరీ, రికార్డులు సరిగా నిర్వహించకపోవడంతో కొంతమంది అధికారులకు 15 వేల అపరాధ రుసుము, చెల్లించాలని ప్రొసెడింగ్ అధికారి ఆదేశించారు. ఈ కార్యక్రమంలో డి.వి. రమణ, అబాద్ మాన్ నాగప్రకాశ్, సీ.ఓ. అనిల్, ఎ.పి. హుస్సేన్, ఈ సి మురళి, టి.ఎ. పంచాయతీ కార్యదర్శులు, ఫీల్డ్ అసిస్టెంట్లు, మెట్లు పాల్గొన్నారు.



ఈ కార్యక్రమంలో ప్రధాన కార్యదర్శి కే.ఎస్.ఎల్. ప్రసాద్, కో-ఆర్డినేటర్ కృష్ణమూర్తి పాల్గొన్నారు.

9న ఉచిత నేత్ర వైద్యశిబిరం

భద్రాచలం టౌన్, డిసెంబర్ 7 (ప్రజాజ్యోతి):

భద్రాచలం పాత యల్ ఐ సి కార్యాలయం ఎదురుగా ఆల్ షెన్సర్స్ అండ్ రిటైర్డ్ పర్సన్స్ అసోసియేషన్ డివిజన్ కార్యాలయంలో వరంగల్ మ్యూన్సిపల్ ఐ ఆసుపత్రి నిర్వాహకులచే 9వ తేదీన 10 గంటల నుంచి మధ్యాహ్నం 2 గంటల వరకు ఉచిత నేత్ర వైద్యశిబిరం నిర్వహించనున్నట్లు అల్పసర్వర్స్ అండ్ రిటైర్డ్ పర్సన్స్ డివిజన్ అధ్యక్షుడు బంధు వెంకటేశ్వర రావు శనివారం తెలిపారు. ఈ శిబిరంలో రిటైర్డ్ ఉద్యోగులకు కంటి పరీక్షలు నిర్వహించి శస్త్ర చికిత్సలు అవసరమైనవారిని వరంగల్ ఆసుపత్రికి తీసుకువెళ్ళి వచ్చి చికిత్సలు నిర్వహిస్తారని తెలిపారు. ఉచిత భోజన, వసతి సదుపాయం కూడా ఉంటుందని, శస్త్ర చికిత్స పూర్తయ్యాక ఆసుపత్రి నిర్వాహకులు మందులు అందించి భద్రాచలం తీసుకువచ్చారని తెలిపారు. ఈ శిబిరానికి వచ్చే రిటైర్డ్ ఉద్యోగులు హెల్త్ కార్డు వెంట తెచ్చుకోవాలని సూచించారు. ఈ కార్యక్రమంలో ప్రధాన కార్యదర్శి కే.ఎస్.ఎల్. ప్రసాద్, కో-ఆర్డినేటర్ కృష్ణమూర్తి పాల్గొన్నారు.

